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Na klawiaturze Bajtosza, znanego w Bajtocji programisty, popsul sie klawisz Backspace. Klawisz ten jest mu
bardzo potrzebny, gdyz ze wzgledu na swoja niedbalosé czesto robi literéwki w nazwach zmiennych i musi je
poprawiaé, uzywajac przy tym nieszczesnego klawisza. Natomiast klawisz CapsLock Bajtosz uwaza za zbedny.
Aby napisa¢ duzg litere, wystarczy przeciez przytrzymacé Shift. Totez w swoim systemie operacyjnym zamie-
nil on dzialanie klawiszy CapsLock i Backspace. Od tego momentu zaczal kasowaé ostatnio wpisane znaki
klawiszem CapsLock.

To nie koniec probleméw Bajtosza. Podstepny haker potrzebuje wykras¢ hasto Bajtosza. Udalo sie mu
przechwyci¢ sygnal nadawany przez klawiature. Bajtosz, niewiadomy zagrozenia, wystukal na klawiaturze
swoje hasto. Haker tylko na to czekal. Miat juz otwarty edytor, w ktérym zostato zapisane wszystko, co Bajtosz
wpisal na swojej klawiaturze.

Bajtosz do wpisywania hasla uzywal tylko malych i duzych liter alfabetu angielskiego oraz klawisza
CapsLock. Przy wpisywaniu hasta, klawisz CapsLock kasowal na komputerze Bajtosza ostatnio wpisana li-
tere. W szczegdlnodci, nie naciskal on go, gdy aktualnie nie byto litery, ktéra mégltby skasowad.

W edytorze hakera nie skasowala sie natomiast zadna litera. Za kazdym razem, gdy Bajtosz naciskatl
CapsLock, zmienial sie tylko tryb pisania. Po nieparzystym naci$nieciu CapsLock, kazda mala litera wpisywana
przez Bajtosza zamieniala sie na duza, a kazda duza zamieniata sie na malta. Po parzystym nacisnieciu klawisza
CapsLock, zachowanie klawiatury wracato do normy.

Dla przykladu, jesli Bajtosz naciskal kolejno: P, CapsLock, t, A, CapsLock, a, k, to wpisal on na swoim
komputerze napis tak, a w edytorze hakera pojawit si¢ napis PTaak.

Haker zobaczyl w swoim edytorze stowo s. Napisz program, ktéry dla kazdego z n popularnych haset
21,29, .., 2 Stwierdzi, czy moglo ono by¢ haslem Bajtosza.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera s (1 < |s| < 1000000) — stowo, ktére pojawilo sie w edytorze hakera. Drugi
wiersz zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 1000000) — liczbe popularnych hasel do sprawdzenia.

Kolejne n wierszy zawiera po jednym niepustym hasle z;. Suma dlugosci stow z; nie przekracza 1000 000.
Weszystkie stowa na wejsciu skladaja sie tylko z duzych i malych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ n wierszy; i-ty z nich powinien zawiera¢ stowo TAK albo stowo NIE w zalezno$ci
od tego, czy hastem Bajtosza moze by¢ stowo z;.
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